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M O Ç Ã O Nº. 154

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/8/2025     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:
A cidade de Botucatu tem se destacado cada vez mais no esporte 

paralímpico, mostrando o talento e a dedicação de seus atletas. Recentemente, 
a Equipe de Atletismo Paralímpico de Botucatu, sob o comando dos 
treinadores Merielen Fogaça, Silmara Modesto e Éder Nascimento Lima, 
participou do Meeting Paralímpico Loterias Caixa, representando nosso 
município com 11 atletas, sendo 6 deles em sua primeira competição 
paralímpica.

Os resultados foram expressivos e dignos de reconhecimento. No 
feminino, Alessandra Santos Nunes (classe T55) conquistou a medalha de 
prata no lançamento de disco e dardo; Ana Paula Bassetto (T57) obteve a 
prata no dardo e o bronze no disco; Daniela Altino (T11) foi ouro nos 800 
metros; Laura Medeiros (F31) conquistou a prata no lançamento de Club; e 
Rosângela Bento (F55) brilhou com duas medalhas de ouro, no disco e no 
dardo. 

Já no masculino, Cesar Augusto Alves competiu na modalidade 
arremesso de disco e de dardo, Alexandre Buttini (F57) garantiu ouro no disco 
e prata no dardo; Fernando Augusto (T56/F54) conquistou a prata no dardo e o 
bronze nos 100 metros em cadeira; Jackson Pereira (T64) sagrou-se campeão 
no disco e ainda levou a prata no dardo; Jhonn Lennon (F64) alcançou dois 
ouros, nos 100 e nos 200 metros; Júlio Antonio (T54) conquistou o ouro no 
dardo; e Wagner Fernando (T/F55) encerrou a participação com ouro no disco 
e prata nos 200 metros.

O projeto de Atletismo Paralímpico de Botucatu é uma parceria entre 
o Instituto Clube Cuesta e a Prefeitura Municipal de Botucatu, sendo totalmente 
gratuito e voltado para pessoas com deficiência intelectual, física e visual.

O esporte paralímpico, além de representar superação e inclusão, é 
ferramenta essencial para transformação de vidas, promovendo saúde, 
autoestima e oportunidades. 

Ao considerar que é dever deste Poder Legislativo reconhecer e 
valorizar todos aqueles que, com dedicação e esforço, elevam o nome de 
Botucatu e do esporte paralímpico brasileiro, APRESENTAMOS à Mesa, após 
as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para os 
atletas da EQUIPE DE ATLETISMO PARALÍMPICO DE BOTUCATU, 
extensiva à equipe técnica e colaboradores, pelas conquistas alcançadas no 
Meeting Paralímpico Loterias Caixa, sendo exemplos de perseverança, 
determinação e orgulho para nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de agosto de 2025.

Vereador Autor WELINTON JAPA
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WRS/acom

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 Y
98

J-
61

W
M

-0
04

2-
24

1R
   

   
  -

P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
ss

ar
: h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 25 de agosto de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=Y98J61WM0042241R, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: Y98J-61WM-0042-241R
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